OTuer o TennonoTpeBnexuu no npubopam YYT3 33 okTaAbps 2015

AGOHEHT: JKKC2 Hesckoro PaioHa [Lorosop: 9171.038.1 TenedoH: Y3en ywera: CLO
Appec: r. Cankr-Tlerepbypr, Babywkuua 59 / CLO CrpovT.Aapec: Babywkura 59 Kon Y¥T3:
OBcnyxueatowas opranusaums: 3A0 "fomTenexkon” Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpvBaTh COBMECTHO € YYT3:
WcTouHuk 29 Hesckas KoTenbHas CxemMa nopknroueHus: [eyxTpybHas rpacduk: 150/70
—= —
YCTaHOBNEHHEIE NPUOOps!: JaCoBbIE K CYTOHH. apXuBsi B (D3MNAX: BKT 7-208355-4(C)-1015.b¢t
BoiuncnaTens: BKT-7 N2 208355 Pexum (cxema): 3001 MpuGopsl YYT3 nosepersi A0 Txs, rp.C= 10,59
MNogawuw,. Tp.{M1): pacxogomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.AaBneHus:
O6patH.Tp.(M2): pacxogomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H MNpeobp.aasnexus:
Tp-a. MBC(M3): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.AaBNeHus:
Tp.uupk.rFBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aaenexus:
Tp.noanuTRM(VS): pacxeaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.Aasnexus:
PacueTHbIM ANTOPUTM: 3uMa: U=M17(N1-NXB)-MZ*{N2-hx8) nerto: Q=MI1%(N1-hxe)-M2"(ns-NXB)
lorosopHbie Harpy3kw, Mkanfyac: QoT=0,291 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
NorosopHsie Harpy3km (Cp.uac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
forosopHsie pacxoas! (Cp.cyT.), T/oyT: GoT=87,3 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[ SarTvaeckoe NoTpEbneHWe 3a NpensiaylMi oTueTHsi neproa ¢ 01.10.2015 no 23.10.2015 v Obulee
YyeT oTonnexue (TB-1) Yyer BC (TB-2) OHTPRIILHLIE ABHHLR TennonoTp-e
fata Tu HC M1, M2, aM, T, 2 dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, v3 v4 dvrec | vaoan | T3, T4, | Qreco6w. | Qrecwan, Qrex.rec Q obut.
4ac T T T C C o5 rrfem2 | re/em2 rkan T T T M.KYE M.KyD. .._.E.m M.KYyD C i rkan [Kan Karn. [kan. |
01.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 i = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 ) 1,49
02.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 s - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 2 [ 1,49
03.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 % - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 - E 1,49
04.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 - - 0,00 S 0,00 = 0,00 % 0,00 = - 1,49
05.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 a3 - 0,00 w 0,00 = 0,00 = 0,00 > & 1,49
06.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 149 0,00 - = 0,00 = 0,00 2 0,00 - 0,00 - - 1,49
07.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 - - 0,00 = 0,00 . 0,00 - 0,00 - - 1,49
08.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 - 4 0,00 = 0,00 = 0,00 0,00 - - 1,49
09.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 | 30,74 | 7,00 5,00 1,49 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 0,00 - - 1,49
10.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 = = 0,00 - 0,00 * = 0,00 = - 1,49
11.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 = - 0,00 2 0,00 - 0,00 > 0,00 - - 149
12.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 & 2 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 - - 1,49
13.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 a % 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 = - 1,49
14.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5.00 1,49 0,00 = i 0,00 ™ 0,00 r 0,00 0,00 = - 1,49
15.10.15 24,00] 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 - 3 0,00 = 0,00 5 0,00 - 0,00 - - 1,49
16.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 = - 0,00 . 0,00 - = 0,00 * - 1,49
17.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 0,00 = & 0,00 i 0,00 = = 0,00 £ = 1,49
18.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 0,00 - = 0,00 = 0,00 - : 0,00 - - 1,49
19.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 0,00 = = 0,00 = 0,00 - = 0,00 = - 1,49
20.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 iy - 0,00 2 0,00 = & 0,00 & - 1,49
21.10.15 24,00 49,26 49,26 0,00 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 0,00 % 2 0,00 - 0,00 = 0,00 = - 1,49
22.10.15 24,00 - 40,10 40,10 0,00 65,22 31,94 33,28 7,00 5,00 1,34 0,00 3 - 0,00 - 0,00 - = 0,00 1,34
23.10.15 24,00 - 58,41 58,41 0,00 64,61 36,42 28,19 7,00 5,00 1,65 0,00 s - 0,00 = 0,00 = 2 0,00 1,65
—
CpenHee 24,00 7 49,26 49,26 = 64,92 34,18 30,74 7,00 5,00 1,49 N ] - = = = # - ™ o 4 - 1,49
WToro 552,00 1132,87 1132,87 0,00 34,29 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3429 4
lOKa3aHMS CHETMMKOB Ha MOMEH fara, mnm.‘.ﬁ M1(r) M2(1) M3(1) Ma(t) | va(m3) | va(m3) JQ CUO (Tkan) —%.xma Tpab, 4
CHATVR JEHHBX: 23.10.15 05:00 64,63 64,63 0,00 - 0,00 - 2,08 - - .
24.10.15 03:00 117,67 117,67 0,00 - 0,00 + .60 il )] - e ——————
e
Mepuof pacyeTa No cpeaHemy: CYTOK:
KONuueCTeo TeNAOBOA IHEPrUK, PACCHWTAHHOE MO CPeiHEMY: Mkan; OTedrcTBeHHLIM 33 yUeT Fenno i 3Heprum (0T aBoHeHTa)
O6BEM TeNNOHOCHTENS, PACCYMTAHHBINA NO CPRaHEMY KyG.M; 5
Mepuoa pac4eTa no Aorosopy: I} —uff L 3
Mepvos NpessieHns 12 /I.,»\\
KOpPeKTMPOBKa Ha TEMNEPATYDY XONOAHOH BOAb! 1059 C = 0,00 Tkan; \ -
Wroro no npuéopamM yyera: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK 34,29 Twan;

Wroro no npuGopam y4eTa: C YHETOM KOPPEKTHPOBOK KyB.M.




